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Cilj ovog broja časopisa je potaknuti kritičko 
promišljanje o odnosu predškolskih ustanova i 
obitelji. Raspravu temeljimo na novijim teorij-
skim postavkama koje ovaj suodnos promatraju 
kroz obilježja partnerstva, međusobne suod-
govornosti u odgojno-obrazovnom procesu (što 
su već djelomično poznati pojmovi). Ova per-
spektiva pripisuje savezu odgajatelja i roditelja 
obilježja veće uzajamnosti i komplementarno-
sti, nasuprot procesu jednostrane, asimetrične 
edukacije i podrške koju odgajatelji pružaju 
roditeljima u ostvarenju njihove roditeljske 
uloge. Naglasak je na razvoju odnosa između 
zainteresiranih sudionika koji, iako s drukčijih 
pozicija i s različitim ulogama, imaju zajednički 
cilj u odgoju i obrazovanju djece.
Kako bi se otvorio prostor za elaboraciju ovih 
pristupa, broj je podijeljen na dva blisko po-
vezana i komplementarna dijela. U prvom se 
dijelu nalaze saznanja i uobičajena europska 
teorijska tumačenja o odnosu između ustanova 
ranog i predškolskog odgoja i obitelji, koja će 
nam poslužiti kako bismo bolje razumjeli teo-
retske i epistemiološke orijentacije u podlozi 
određenih metoda kojima se interpretira i akti-
vira odnos između dječjih vrtića i obitelji. Drugi 
dio nudi pogled na različite prakse prezentirane 
primjerima brojnih europskih zemalja.

Ferruccio Cremaschi
glavni urednik časopisa Bambini 
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Časopis ‘Djeca u Europi’ izlazi dva puta godišnje kao 5. i 6. broj 
časopisa ‘Dijete, vrtić, obitelj’.
Cijena zajedničke godišnje pretplate iznosi 231 kn (cijena 
pojedinačnog broja je 38,5 kn).
Godina XII, br. 24, 2013., izlazi dva puta godišnje.

Naslovnica: Centar za obitelj ‘Isola del Tesoro’ (Otok s blagom) u 
Ferrari djeluje u sklopu projekta ‘Dare una famiglia a una famiglia’ 
(Daj obitelji obitelj) Časopis je objavljen uz potporu:

Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba i fondacije Bernard Van Leer

Savezništvo ustanova ranog odgoja s obiteljima
Djeca u Europi, godina V, br. 9. 2013.


